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Minden benyújtott dolgozatot két szakértő bírál el. Ha a dolgozatra a két bíráló 
által adott pontszám közötti különbség 10 pont vagy ennél több a dolgozatot egy 
harmadik bírálónak is értékeli. Ilyen esetben a dolgozatra kapott átlagpontszám 
a két közelebb eső pontszám átlaga. 
Az értékelést a szerzők közvetlenül a konferencia előtt zárt borítékban 
megkapják.  
Az elérhető pontszám 100, ez a dolgozatra és az előadásra fele-fele arányban 
adható pontokból tevődik össze 

 
 

Szempontok a TDK dolgozatok bírálatához  
 

1. A dolgozat szerkesztése, stílusa (max. 10 pont) 

0-2 pont  ha a dolgozat nehezen áttekinthető, gondatlanul szerkesztett munka, több hibával 
3-5 pont  ha a dolgozat nehézkes, körülményes, de gondosan kidolgozott 
6-8 pont  ha a dolgozat megfelelő stílusú és összeállítású, esetleg apróbb figyelmetlenségből eredő hibákkal 
9-10 pont  ha a dolgozat jól tagolt, gördülékeny stílusú, hibamentes munka 

2. A téma irodalmának feldolgozása (max. 10 pont)  

0-2 pont  ha a dolgozat csak tankönyvekre, kézikönyvekre és alapvető segédkönyvekre hivatkozik, vagy az 
irodalmi hivatkozások formálisak 

3-5 pont  ha a dolgozat a vonatkozó irodalmat nagyrészt tartalmazza, de nem dolgozza fel alaposan 
6-8 pont  ha a dolgozat az ismertebb hazai és külföldi irodalmat igényesen feldolgozza és értékeli 
9-10 pont  ha a dolgozat a téma hazai és külföldi irodalmát tanulmányozza és jól elemzi 

3. A téma kidolgozásának színvonala (max. 10 pont) 

0-2 pont  ha a módszer kifogásolható, az adott körülmények között nyilvánvalóan megfelelőbbet is 
választhatott volna a szerző 

3-5 pont  ha a módszer jól ismert, és a kísérletek megtervezése nem eléggé átgondolt 
6-8 pont  ha korszerű megbízható és eredményes módszerek alkalmazásával átgondolt eljárás alapján dolgozik 

a szerző 
9-10 pont  ha a módszereket kritikailag értékeli, majd ezen értékelés vagy eredeti elgondolás alapján a 

legalkalmasabb módszer(ek) alkalmazásával jól felépített kísérletsorozatot valósít meg 

4. Az eredmények értékelése, bemutatása (max. 10 pont)  

0-2 pont  ha a dolgozat csak a munka eredményeit közli, értékelés, illusztráció nélkül 
3-5 pont  ha a dolgozat az eredményeket értékeli, de az erősen hiányos, vagy nem eléggé megalapozott, a 

szerző nem él a bemutatás korszerű formai eszközeivel, és/vagy azok hibásak 
6-8 pont  ha a dolgozat a munka eredményeit értékeli, de ez nem teljes, illetve nem meggyőző 
9-10 pont  ha az eredmények értékelése helyes, megalapozott és bemutatásuk formailag is példás 

5. Az eredmények korszerűsége, fontossága (max. 10 pont) 



0-2 pont  ha a dolgozat eredményei öncélúak, tudományos érdeklődést nem váltanak ki 
3-5 pont  ha a dolgozat eredményei tudományos érdeklődésre tarthatnak számot 
6-8 pont  ha a dolgozat eredményei újszerűek, kibővítve közlésre alkalmassá tehetők 
9-10 pont  ha a dolgozat eredményei nagyban hozzájárulnak a tudományterület továbbfejlődéséhez, a dolgozat 

nemzetközi publikálásra alkalmas (közlemény, találmány, szabadalom) 
 
6. A munka innovatív értéke (az összpontszámba nem számít bele)  
 
1-10-ig a munka gyakorlati megvalósítás szempontjából mennyire tartalmaz értékelhető módszert  
 


